



# 暴雨 袭 郑



建设路桐柏路交叉口,再次成为积水“重灾区”。



快速公交上的乘客用手机拍摄积水。



桐柏路陇海路口东北角,一辆私家车陷进坑里。



雨滴打在挡风玻璃上



建设路桐柏路口,一位女士怀里的小女孩用塑料盆挡雨,十分可爱。

## ■雨情 今天郑州阴天,最高气温不到30℃

昨日下午2点30分,乌云压顶,很快,白昼如同黑夜,暴雨倾盆而下。

这场对流性天气带来的强降雨,一扫近半个月来的雾霾天气。

市气象局地面观测站观测,这场降雨14点41分开始到17点06分结束,两个半小时内,降雨量达到20.9毫米,“虽

然按照(12小时内)降雨量划分为大雨级别,但如此短时间内的降雨强度,与暴雨无异。”

气象资料显示,昨天白天从上午8点到下午4时,降水主要在我省西部和北部,三门峡、洛阳、郑州加上豫北地区,最大的是濮阳南乐54毫米、洛阳嵩县51毫米、荥阳金寨51

毫米,均达到了暴雨级别。

昨天上午9时,河南省气象台发布雷电黄色预警信号。其中三门峡市气象台发布了最高级别的雷电红色预警。

郑州今天阴天转多云,偏北风3级左右。最低温度20℃到21℃,最高温度27℃到28℃。 郑州晚报记者 马燕

## ■交通 路面积水导致道路堵车

昨日下午的一场阵雨,导致市内多个路段积水,不少道路出现堵车。

昨日15时30分,记者从花园路北三环路口出发,沿着北三环一路向西。

北三环电厂街口的道路由西向东方向出现积水,一辆机动车被淹而“趴窝”,导致许多车辆堵在这里。

京广快速路兴隆铺路口的高架桥上,由南向北方向拥堵至北三环。

16时20分,建设路嵩山路口,交警在指挥交通,两名工作人员在路口西南角处理排水管道。在交叉口向南转弯,平时一个红绿灯可通过,昨日需要2~3个红绿灯才可通行。

17时50分,京广快速路河医立交桥匝道北侧,一辆由南向北方向行驶的厢式货车将路边隔离墩撞倒到由北向南的道路上,交通事故造成南北双向堵车,其中北向南堵车较严重,从北三环一直堵到事发地点。

郑州晚报记者 王军方

## ■防汛 开启6台移动泵车和25座泵站

昨日下午3点30分至4点40分,强对流天气带来我市大范围短时强降雨,自西向东发展,北部降雨量较大。

市政工程管理处迅速启动防汛三套预案:13台移动泵车短时间内到达预定位置;

对有可能出现积水的位置,安装窨井防护框200余套等。下午3点半至4点半,降雨强度较大期间,有6台移动泵车启动抽水,25座雨水立交泵站全部抽升。

郑州晚报记者 肖雅文 吴淑娟



面对“河水”,路过市民不知所措

## 治咳喘首免费

本院采用新技术治疗气管炎、哮喘、肺气肿,首次治疗免费,1次见效,1-3个疗程康复,不易复发。(市医保)

电话:0371-63367365

地址:郑州市南阳路304号广安中医院